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Behrco ist ein Personalberatungs- und Personaldienstleistungsunternehmen, das anderen Firmen  
Unterstützung bei der Verstärkung mit Kapazität oder Know-how bietet. Wir übernehmen für unsere Kunden die 
Rekrutierung von akademischen Fach- und Führungskräften zur dortigen Festanstellung, stellen flexible 
Projektunterstützung entlang des gesamten Produktentstehungsprozesses durch unsere eigenen Berater und 
Spezialisten zur Verfügung oder übernehmen komplette Arbeitspakete im Rahmen von Outsourcing.  

 

 
Mit mehr als 6.000 Mitarbeitern ist unser Kundenunternehmen einer der größten Entwicklungspartner der 
Automobilindustrie in Deutschland. An mehreren Standorten wird Funktionssoftware kommender Fahrzeuggenerationen 
für z.B. Elektromobilität, Karosserieelektronik, Komfort- oder Sicherheitssysteme entwickelt und bis in die Serie begleitet. 
Aufgrund anhaltenden Wachstums in diesem Bereich wird Ihre Unterstützung dringend benötigt 
 
 

Entwicklungsingenieur Benutzerschnittstelle und Oberflächen (m/w) 
München, Stuttgart 

 
Ihre Aufgaben: 

• Entwicklung von Konzepten für Benutzerschnittstellen (HMI) und Oberflächen (GUI) sowie allgemeiner 
Bedienkonzepte (Menüstrukturen und Abläufe, grafische Visualisierungen) mit Schwerpunkt 
Automotive Infotainment  

• Prüfung von Anforderungen aus gesetzlichen Vorgaben, Normen und Systemvoraussetzungen 
• Abstimmung von Konzepten mit Kunden, Lieferanten, Designpartnern und weiteren 

Funktionsverantwortlichen 
• Koordination der Umsetzung bei Lieferanten, Überwachung von Arbeitspaketen, Erstellung und Pflege 

von Spezifikationen 
• Erprobung und Betreuung von Bedienkonzepten und Oberflächen bis zur Serieneinführung 

Ihr Profil: 

• Ein erfolgreich abgeschlossenes Studium der Informatik, Ergonomie, Medien, Human Factors, Design 
oder vergleichbar 

• Optimalerweise Erfahrungen mit Automotive-Infotainment-Systemen bzw. der Spezifikation von HMI – 
Konzepten 

• Erfahrung mit herstellerspezifischen Entwicklungsprozessen wünschenswert 
• Beherrschung mindestens einer der folgenden Entwicklungstools: Visio, Flash, Sketch, Axure 
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift, weitere Fremdsprachenkenntnisse 

von Vorteil 

Wir bieten: 

• Einen abwechslungsreichen Job in einem professionellen Team von Infotainment-Entwicklern 
• Die Gelegenheit, spannende berufliche Erfahrungen zu sammeln und an der Entstehung 

hochinnovativer Produkte mitzuwirken 
• Attraktive Vergütungsmodelle auf Basis des Metall- und Elektrotarifes, verbunden mit einer 

langfristigen Perspektive und hervorragenden Entwicklungsmöglichkeiten 
• Diese Position eignet sich auch für Berufseinsteiger mit ersten Erfahrungen in oben genannten 

Bereichen 

 

Wir freuen uns auf Sie. Bitte bewerben Sie sich ausschließlich per E-Mail an bewerbung@behrco.de unter Nennung der 
Job-Nummer 0041-2018-7. Für Fragen vorab zu der Position steht Ihnen Herr Becker jederzeit telefonisch unter 089 / 
548424 - 20 zur Verfügung. 


